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Unser Mandant ist ein weltweit aktiver Anbieter von hochwertigen Leistungen im Ingenieurwesen in 
Inhaberhand. Als Berater und Dienstleister bietet man in den Bereichen Energie und Infrastruktur ein 
breites Leistungsspektrum an und übernimmt im Rahmen der Energiewende in Deutschland wichtige 
Aufgaben. Von der Planung über das Genehmigungsmanagement bis hin zur Umsetzungsüberwachung 
werden die Projekte vollumfänglich begleitet. Dies ist ebenso von einem der zahlreichen bundesweiten 
Standorte aus möglich wie zum überwiegenden Teil aus dem Home-Office mit gelegentlicher 
Anwesenheit im Büro.  
Im Rahmen des weiteren Wachstums des Unternehmens suchen wir aktuell in direkter Vermittlung am 
Standort Hamburg oder bundesweit mit gelegentlicher Reisetätigkeit Sie als  
 

Experte Landschaftsplanung und Umweltrecht (m/w/d)  
 
Ihre Aufgaben: 

• Je nach Vorerfahrung leiten und / oder unterstützen Sie komplexe Projekte in der Umwelt- und 
Landschaftsplanung als Grundlage für Genehmigungen in Infrastrukturprojekten 

• Erstellen von umweltrechtlichen Fachgutachten wie z.B. Umweltverträglichkeitsstudien (UVS), 
landschaftspflegerische Begleitpläne (LBP) oder artenschutzrechtliche Fachbeiträge (ASB) 

• Analyse und Auswertung von Daten zur biologischen Kartierung der jeweiligen Flora und 
Fauna und Einbringung der Ergebnisse in die Gutachten 

• Enger und regelmäßiger Austausch mit den Auftraggebern und den Behörden mit dem Ziel 
eines möglichst raschen und effizienten Genehmigungsprozesses 

• Präsentation der Ergebnisse bei öffentlichen Terminen 
 

Ihr Profil: 

• Abgeschlossenes Studium in einem relevanten Fach wie bspw. Landschaftsplanung, 
Landschaftsökologie, Biogeowissenschaften, Umweltwissenschaften, Raumplanung oder 
vergleichbar oder eine andere Ausbildung mit umfangreicher relevanter Berufserfahrung 

• Konkrete und nachweisbare Erfahrung in der Erstellung von Fachgutachten (UVS, LBP und / 
oder ASB) 

• Kenntnisse in den Bereichen Planung, Umwelt, Natur- und Artenschutz  

• Kommunikative Persönlichkeit mit Erfahrung im Austausch mit Behörden und idealerweise der 
Öffentlichkeit 

• Reisebereitschaft zur Durchführung räumlich begrenzter Dienstreisen  

• Verhandlungssichere Deutschkenntnisse 
 

Unser Angebot: 

• Die Möglichkeit, in einem hochattraktiven Wachstumsmarkt die Entwicklung eines modernen 
Unternehmens zu unterstützen 

• Arbeiten mit Eigenverantwortung und Gestaltungsfreiheit 

• Sichere und zum Teil frei planbare Arbeitszeiten für eine gute Work-Life-Balance 

• Eine Vergütung oberhalb des Branchenschnitts 

• Die Freude an der Arbeit, die durch ein gemeinschaftlich denkendes und arbeitendes  
Unternehmen entsteht 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe zu 

Gehaltswunsch und Verfügbarkeit, bitte ausschließlich per Mail an: kontakt@gese-cie.com   

Für Fragen steht Ihnen unser Herr Sebastian Wolf gerne unter Tel. 040 22 660 222 zur Verfügung. 
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